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Αγιασμός για την έναρξη του νέου δικαστικού 
έτους από τον Μητροπολίτη Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Προσκληθείς από τον Δικηγορικό Σύλλογο Κορίνθου ο 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, τέλεσε χθες, Αγιασμό
επί τη ενάρξει του νέου Δικαστικού έτους στο Δικαστικό 
Μέγαρο Κορίνθου. Ο Σεβασμιώτατος σητν ομιλία του μεταξύ 
άλλων  κατέδειξε τον κόπο και την εγρήγορση της ψυχής, που 
απαιτείται στην απονομή της δικαιοσύνης.

Παρευρέθηκαν ο Εισαγγελέας Εφετών Ναυπλίου κ Λάμπρος Πατσαβέλλα, ο 
Εισαγγελέας Πρωτοδικών Κορίνθου κ. Απόστολος Δεληγιάννης, η Διευθύνουσα 
του Πρωτοδικείου Κορίνθου και Πρόεδρος Πρωτοδικών κ. Αναστασία 
Ξηρογιάννη
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, η Πρόεδρος Πρωτοδικών κ. Ελπίδα Κυρίμη, η Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Κορίνθου κ. Παναγιώτα (Πένυς) Επιβατινού, οι Δικαστικοί 
Εισαγγελικοί Λειτουργοί, οι Δικαστικοί Υπάλληλοι και πολλοί Δικηγόροι, μέλη του 
Δικηγορικού Συλλόγου Κορίνθου.

Ο Ποιμενάρχης απευθυνόμενος προς τους Δικαστικούς Λειτουργούς επεσήμανε την 
σπουδαιότητα του να λαμβάνουμε την ευλογία του Θεού πριν από οποιαδήποτε 
δράση μας και τους υπενθύμισε την ερμηνεία του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου 
στο λεχθέν του Αποστόλου Παύλου: «η δικαιοσύνη είναι η καθολική αρετή, 
και λέγεται, και νομίζεται, και είναι», δηλαδή, αν διαβάσουμε την λέξη «
δικαιοσύνη» στην Αγία Γραφή, εννοούμε τον ίδιο τον Θεό, γιατί σε Αυτόν υπάρχει 
όλη η αρετή και συνεπώς ο ενάρετος άνθρωπος είναι δίκαιος, ο δε άνθρωπος που 
υπεκφεύγει της δικαιοσύνης (πάσης αρετής) υπάρχει αυτοκατάκριτος.

Αναφερόμενος στην συνέχεια στο Χρυσοστομικό «πολλοῦ πόνου δεῖται καὶ 
νηφούσης ψυχῆς … Πολλὰ γάρ ἐστι τὰ συσκιάζοντα τὸ δίκαιον» κατέδειξε τον 
κόπο και την εγρήγορση της ψυχής, που απαιτείται στην απονομή της δικαιοσύνης, 
καθώς πολλά σκιάζουν το δίκαιο και το καθιστούν δυσκολοδιάκριτο για τα 
ανθρώπινα μέτρα, γι’ αυτό μέλημα όλων μας είναι να το διακονήσουμε ως την 
ανωτάτη αρετή.



Ο Σεβασμιώτατος έκλεισε την σύντομη αναφορά του μνημονεύοντας τον αοίδιμο 
προκάτοχό του, τον από Κορίνθου Αρχιεπίσκοπο, Αντιβασιλέα και Πρωθυπουργό 
κυρό Δαμασκηνό Παπανδρέου, ο οποίος ανήγειρε το Δικαστικό Μέγαρο, 
υπενθυμίζοντας ότι Εκκλησία, Πολιτεία και Δικαιοσύνη, πάντοτε συνυπήρχαν και 
συνεμπορεύοντο αρμονικά, γεγονός που επιβάλλεται να συμβαίνει και σήμερα, 
ευχόμενος από καρδιάς στους Δικαστικούς «καλή δύναμη» στο έργο τους και ο 
Θεός να είναι πάντοτε μαζί τους.

 



    


